



大观园

●天气早知道

冷空气开始“出没”
周末降雨降温

本报9月11日讯(记者 孟燕) 入秋的步伐越来越快了,蛰伏了一个夏天之久的冷空气又开始出没了。未来三天,一股冷空气将登陆北方,受此影响,新疆北部、西北地区东部、华北大部地区气温将下降4~8℃。

根据济南市气象台的预报,11日夜省城大部分地区将有阵雨。12日最高温仅有25℃,而本周末也将迎来小雨,气温也随之下降。提醒大家,天气逐渐转凉,昼夜温差变大,要及时注意增减衣物。

未来几天具体天气预报如下:

11日夜间到12日白天阴转多云,夜间大部分地区有阵雨,南风转北风都是2~3级,12日清晨最低气温19℃左右,最高气温25℃左右。

12日夜间到13日多云间晴,北风短时南风都是2~3级,最低气温13~17℃,最高气温28℃。

14~15日阴有小雨,东到东风都是2~3级,气温下降。

16日阴转多云,北风2~3级,气温回升。

●居者有其屋

1404套公租房
今起接受申请

本报9月11日讯(记者 肖龙凤 通讯员 吴纪亮) 记者今天从历下区采访得知,盛福片区公共租赁住房项目已全部竣工,预计年底完成验收。12日起,盛福片区公租房启动申请受理工作,申请日期截止到9月30日。

据了解,盛福片区项目位于奥体西路以东、黄台南路以南、杨柳路以北,占地45.9亩,全部为区级投资。项目包括6栋住宅楼,地上31层、地下3层,共有1404套房源,全部为两居室。为进一步提升人民群众住房保障水平,切实改善群众住房困难,经历下区委、区政府研究决定,将盛福片区公租房纳入2014年度全市公租房统一分配,执行济南市2014年公共租赁住房分配办法。

景区

千佛山申报国家级风景名胜区

本报9月11日讯(记者 刘雅菲 实习生 刘翊涵)

11日上午,市城市园林绿化局局长韩永军带领有关人员到12345热线接听了市民来电,记者从活动中了解到,千佛山申报国家级风景名胜区所需的相关材料目前已编制完成,将进入申报阶段。

济南的景区近期接连升级,去年8月,“天下第一泉”景区成为国家5A级风景区,目前千佛山申报国家级风景名胜区的工作正积极推进,申报国家级风景名

胜区所需的相关材料已编制完成,将进入申报阶段。《龙洞风景名胜区总体规划》已编制完成。

此外,为了摸清济南市风景名胜资源的家庭,市园林局开展了一系列的调研,逐步摸清了济南风景名胜资源的分布、数量、登记等情况,并深入研究其价值及保护现状。目前,已普查风景名胜资源1200余处,并在加强分析鉴定的基础上,逐个登记建册,初步实现了风景名胜资源保护的统筹归口。

市民都注意到,今年以来,济南的几大名泉都显得有些没精神。这是因为今年以来,我市降水量偏少,地下水位持续下降,使泉水水位处于较低水平。在这种情况下,济南加大了保泉力度。下一步,济南将继续实施补源,延长泉水喷涌时间。将根据取水情况,实施历阳湖放水补源保持在3万立方米/日;启动引黄河水至玉符河补源,保持放水量20万立方米/日;根据锦绣川水库蓄水情况,实施兴济河补源。

法律

44个民族村都有了法律顾问

本报9月11日讯(记者 刘雅菲 实习生 刘翊涵)

11日,市民族宗教事务局局长米俊伟带领相关处室负责人到12345市民服务热线接听了市民来电。“为全市少数民族村(社区)提供政策、法律、法规服务”被列为市政府承诺为民办的15件实事之一,这项工作现在进展如何呢?11日的活

动中,米俊伟也做了介绍。

据米俊伟介绍,目前全市44个民族村(社区)正在建设高标准的政策、法律、法规宣传栏,部分民族村已完成;全市具备条件的41个民族村(社区)人民调解工作室、法律服务工作室已经进行了完善提升,统一配备了书橱、桌椅等办公器材,并制作了规章制度、法律文书等;此

外还协调了市司法局、市律师协会等单位,为全市44个民族村(社区)聘请了律师、法律工作者担任法律顾问,并成立了少数民族律师团,为少数民族群众提供免费法律咨询服务;为了普及法律常识,民族宗教局还制作了近2.5万张便民法律服务卡,目前已逐步发放到全市少数民族家庭手中。

城管

长清咋管好,市民提建议

本报9月11日讯(记者 张帅) 环卫工人的薪酬怎么提高?安置小区商业街应该怎么规划?……9月11日上午,长清区城管系统“向人民群众汇报,向代表委员述职”座谈会在长清区人大会议厅举行,济南市城管系统代表和市、区人大代表、政协委员参加了座谈会,就今年长清区城市管理工作进行评议反馈。

参加座谈会的市、区人大代表、政协委员、群众代表对工作总结进行了评议反馈,并就环卫工人薪资较低,安置小区商业街规划,露天广告设施安全和城管人员热情执法等问题进行了讨论。

在听取了代表们的评议后,长清区城管局局长周杰表示,会后长清区城管局将立即就相关问题进行调查协商,能解决的绝不拖延,对当前的城市管理工作要进一步做好相关法律法规的宣传普及,引导动员社会各界积极

参与城市管理,为城管工作建言献策。

座谈会上,周杰对今年以来长清区的城市管理工作进行了总结。截至目前,长清区城管局已累计投入2000多万元,清运5万吨生活垃圾,完成对130处旱公厕的改造任务,并调整补植8万多株各类苗木绿化提升环境。另外,投入了900多万元,购置了15台专用车辆,16台垃圾压缩一体箱,3000多个垃圾桶和300多辆保洁员作业三轮车。

●生活资讯站

新生报到
公交开直达车

本报9月11日讯 9月份是各高校新生报到的时期,为方便新生安全顺利到校报到,济南公交三分公司与山东建筑大学合作,将于9月13日当天开通由火车站、西客站、长途汽车总站到山东建筑大学新校区的直达车,负责接送新生及家长,预计人数将达到6000人左右。

据悉,三个站点安排35部大容量公交车,预计发60个班左右,每辆车将在显著位置设立“山东建筑大学迎接新生专用车”的标志。(孟燕)

去历下文化中心
看视觉艺术展吧

本报9月11日讯(记者 肖龙凤 通讯员 杨荣超 郑云林) 11日上午,由历下区文化局和杭州市下城区文化广电新闻出版局主办,历下区文化馆和杭州市下城区文化馆承办的“共享翰墨情 共筑中国梦——2014杭州下城·济南历下庆祝新中国诞辰65周年视觉艺术大展”,在历下区文化中心拉开序幕。据悉,此次活动将持续到本月30日。

“森林与城市生活”
科普展等你来

本报9月11日讯(记者 万兵) 9月12日~10月31日,济南森林公园将在科普馆内举办以“让森林走进城市,让城市拥抱森林”为主题的“森林与城市生活”科普展,倡导爱护环境、热爱家园的环保理念,营造良好的创城氛围。此次展览分为“认识森林”、“森林·城市·人居”、“爱林·造林·护林”三个板块。

为环卫工送健康

本报9月11日讯(记者 肖龙凤 通讯员 郎洪岩) 11日,济南历下慈善总会和天士力集团联合发起了“向环卫工人送健康”活动,向对历下环卫工作做出积极奉献的环卫工人发放了价值5万元的丹参伴侣牙膏、即溶普洱茶珍等日用保健品。8年来,该企业已向历下区环卫工人累计捐赠40万元保健品,给“宁愿一人脏,换来万家净”的环卫工人带来实实在在的关心。

首届齐鲁晚报·生活日报家居文化节系列活动之一

定向优惠
全年最低
绝无仅有

家居内购会

主办单位:齐鲁晚报、生活日报
时 间:2014年9月6~14日(9:00~18:00)
地 点:泺源大街2号大众传媒大厦十楼(山东新闻大厦东邻)
支持媒体:齐鲁晚报网、微博、微信
精品家具:美克·美家、亚振家具、百强家具、青木堂家具、良木家具、金富通家具;
沙发软床:顾家家居、爱依瑞斯沙发、慕思寝具、索菲莉尔智能床;
装饰公司:意大利九号元素设计机构;
家装主材:立邦涂料、多乐士涂料、圣象地板、久盛地板、冠军瓷砖、和成卫浴、欧派橱柜衣柜、
柏林世家橱柜、玛堡壁纸、华昌木门、雅马哈净水器;
电 器:三菱重工中央空调、方太厨电、帅康厨电。